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ATA DA 13a REUNIÃO (ORDINÁRIA) DO CONSELHO DIRETOR DO CAMPUS 1 

PALOTINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ 2 

Às treze horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e três de novembro de dois mil e 3 

seis, na sala de reuniões do Bloco Administrativo do Campus Palotina da Universidade 4 

Federal do Paraná, reuniu-se o Conselho do Campus Palotina, sob a presidência do 5 

Professor Vinicius Cunha Barcellos, Diretor do Campus Palotina e com a presença dos 6 

Professores: Luciano dos Santos Bersot, Bettina Monika Ruppelt Pereira, Márcia 7 

Bersane Araújo de Medeiros Torres, Marilene Machado Silva, Erica Cristina Bueno do 8 

Prado Guirro e o representante dos Técnicos Administrativos Luiz Carlos Binsfeld. 9 

Estava ausente e sem justificativa por escrito a representante da Comunidade, Norma 10 

Minuzzi Capeletti. A Coordenação de Curso e os Discentes não tinham representantes 11 

até a data da reunião. Com número legal de membros presentes o Professor Vinicius 12 

Cunha Barcellos declarou iniciada a reunião com os pontos de Pauta propostos: 1 – 13 

Homologação de Teste Seletivo de Professor Substituto: a professora Marilene 14 

Machado Silva fez a leitura do Parecer Final do Teste Seletivo para contratação de 15 

Professor Substituto para a Área de Medicina Veterinária, Matéria Específica Inspeção e 16 

Tecnologia de Produtos de Origem Animal . O Parecer Final foi colocado em votação 17 

tendo sido aprovado por Unanimidade. 2. Aprovação das Atas: o professor Luciano 18 

dos Santos Bersot fez a leitura da Ata da 11ª Reunião do Conselho Diretor que foi 19 

aprovada por unanimidade pelos conselheiros. Posteriormente o professor Luciano dos 20 

Santos Bersot fez a leitura da Ata da 12ª Reunião do Conselho Diretor que foi aprovada 21 

por unanimidade pelos conselheiros. 3. Assuntos Gerais: Situação da calçada: o 22 

professor Vinicius Cunha Barcellos fez um relato expondo a situação do pagamento da 23 

calçada que, até a presente data, não havia sido resolvida em virtude dos inúmeros 24 

problemas relatados e documentados em Atas anteriores. A atual Direção do Campus 25 

Palotina, na figura do seu diretor, o professor Vinicius Cunha Barcellos, não tem medido 26 

esforços no sentido de resolver o problema a contento, mas considerando todas as 27 

dificuldades que vem encontrando, o professor Vinicius Cunha Barcellos comunicou aos 28 

conselheiros que ficará a cargo da Professora Simone Benghi Pinto, a partir da presente 29 

data, a responsabilidade da resolução do problema. Afastamentos: para dar ciência 30 

foram lidas as solicitações de concessão de afastamento, já previamente aprovadas e 31 

assinadas pelas chefias, dos seguintes docentes: Bettina Monika Ruppelt Pereira, Ivo 32 

Walter dos Santos, Luciano dos Santos Bersot, Márcia Bersane Araújo de Medeiros 33 

Torres, Simone Benghi Pinto, Vinicius Cunha Barcellos e dos seguintes técnicos: Cleusa 34 
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Aparecida Rocha Montanucci, Mara Regina Fadinelli, Milton Rõnnau, Neivair S. Pastore, 35 

Sirlei T. Marchry e Teresinha Maria Feuser. Nada mais havendo a ser tratado, o 36 

Professor Vinicius Cunha Barcellos agradeceu a presença de todos e declarou 37 

encerrada a reunião, da qual eu, Luciano dos Santos Bersot, lavrei a presente ata, que 38 

após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 39 
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Vinicius Cunha Barcellos 43 

Presidente 44 
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Luciano dos Santos Bersot 47 

Secretário – Vice-Diretor 48 


